
Nº dormitorios: 9 Nº de baños: 11 Aparcamiento Wifi ski-in/ski-out Chimenea Jacuzzi Sauna
SPA privado Vistas montañosas Aire acondicionado BBQ Lavavajillas Televisión Lavadora Trastero
Sala de masajes Sala de esquí Sala de cine/tv Distancia al centro: central

Esquí/Snowboard Ciclismo Esquí de fondo Golf Excursionismo BTT Equitación

Actividades en la estación

CHALETS DE LUJO Y AMPLIOS EN ALQUILER EN LE PRAZ COURCHEVEL

Ven y vive la magia de Courchevel...

Siempre una cálida bienvenida en los magníficos Chalets – Le 1946 – y – Le 1992 – su residencia para una estancia única en Courchevel Le Praz.

Aprovechando la herencia de su familia y la experiencia adquirida durante 10 años trabajando en hoteles de lujo, el conocimiento y la experiencia del propietario están a su servicio para unas vacaciones
excepcionales en la montaña. Ofrecer a sus huéspedes un servicio verdaderamente personalizado digno de los palacios en los que obtuvo nuestra experiencia sigue siendo su máxima prioridad durante su
estadía.

COMIDA
Servicios incluidos:

Desayuno

CHALETS DE LUJO Y AMPLIOS EN ALQUILER EN LE PRAZ COURCHEVEL
Francia, Courchevel, Courchevel 1300

Chalet - REF: TGS-A3055



El comienzo perfecto para cada día; un desayuno cuidadosamente preparado por nuestro personal y servido directamente en la mesa – café, zumo de frutas, tartas, tortitas, huevos revueltos…
Siempre a su servicio, somos flexibles a sus necesidades y deseos.

Té de la tarde:

Cuando regrese después de esquiar, le brindaremos un delicioso té de la tarde, que incluye especialidades locales.
Un regalo diferente cada día después de un día agotador en la montaña.

Servicios a la carta:
LES PLAISIRS DE LA MESA

Disfrute de una comida excepcional con toda la comodidad de estar en casa: nuestros chefs de chalet, rigurosamente seleccionados por nosotros, elaborarán ingeniosos menús gourmet (incluso para
vegetarianos y niños).

Junto a estas delicias gastronómicas, tendrá el placer de descubrir una cuidada selección de tintos, blancos y champagnes, elegidos por el sumiller jefe Laurent Naudot especialmente para nuestra bodega.

O por qué no aprovechar la oportunidad de pedir platos exclusivos seleccionados por nosotros de nuestros restaurantes asociados locales, que se entregarán en su chalet. Si lo deseas, déjate cuidar por nuestro
equipo y relájate con tu familia y amigos alrededor de una mesa puesta acorde a tu comida.

Reservas en restaurantes:

Saboya tradicional, gourmet, apto para niños... estaremos encantados de hacerle recomendaciones. También nos encargamos de reservar una mesa en uno de los restaurantes de su elección en el resort o
región.

SPA
Cada chalet ofrece su propia zona de bienestar:

Chalet 1946:

Sauna, hammam, jacuzzi interior con vistas a las montañas, ¡hemos pensado en todo para ayudarte a relajarte! Este espacio acogedor está enteramente dedicado a su bienestar.
Tés de hierbas, frutas secas y frescas, sin mencionar un altavoz Bluetooth para reproducir la música que elijas, todo lo que tienes que hacer es relajarte y disfrutar.

Bañera de hidromasaje interior de 6 plazas
Sauna
baño turco
Toallas de baño
Productos de bienvenida
bocina Bluetooth
Chalet 1992:

Jacuzzis al aire libre y sauna con vista a las montañas, ¡hemos pensado en todo para ayudarlo a relajarse! Este espacio escandinavo está enteramente dedicado a tu bienestar. Todo lo que tienes que hacer es
relajarte y disfrutar.

Bañera de hidromasaje exterior de 6 plazas
Sauna
Toallas de baño
Productos de bienvenida
SERVICIOS
UNAS VACACIONES MÁGICAS YA MEDIDA

Desde su llegada y durante toda su estancia en Chalets Tâmo, se beneficiará de una acogida atenta, discreta y cálida. Más allá de lo básico, nuestro servicio de alta calidad está incluido para ofrecerte la mejor
experiencia posible durante tu escapada en familia o con amigos.



Un equipo dedicado:

A su servicio, nuestro equipo está disponible todos los días hasta las 16:00 horas.

Limpieza interna

Para su comodidad, nuestro equipo se encargará de la limpieza diaria de dormitorios y baños, así como de mantener su chalet limpio y ordenado.
A mitad de su estancia le proporcionaremos discretamente un cambio de sábanas.

Bebés bienvenidos:

Entendemos que viajar con niños pequeños requiere una planificación logística. Ponemos a tu disposición todo el equipamiento necesario: cuna, luz de noche, trona, kit de comida, bañera, termómetro de baño,
cambiador y asiento de WC infantil.

Esenciales de cocina:

Nos complace ofrecerle lo esencial para la cocina: lavavajillas líquido, pastillas para lavavajillas, paños de cocina, esponjas para lavar platos, sal, pimienta, azúcar, aceite de oliva y vinagre.

Maquina de cafe:

Una máquina de café Jura, que ofrece una selección de 12 bebidas, está disponible para autoservicio. Por favor, no dude en hacernos saber su preferencia de granos de café.

Información y entretenimiento:

A lo largo del día, disfrute de acceso ilimitado a los periódicos a través de la aplicación Press-Reader y a numerosos canales franceses e internacionales, incluidos Sky Sport y Canal + y Netflix.

Chimenea:

Es un placer calentarse junto a la chimenea, con el encantador sonido de los leños crepitantes. Para su comodidad, nuestro equipo lo mantendrá y preparará diariamente.

Árbol de Navidad:

Para realzar el ambiente mágico de sus celebraciones de invierno, entregaremos y decoraremos un árbol de Navidad para su chalet.

PARA TUS HIJOS
Para que vosotros, padres, podáis pasar unas vacaciones tranquilas, podemos llamar a una niñera de confianza.

HABITACIÓN
TU CHALET
El Chalet - Le 1946 - está entrelazado con nuestra historia familiar. Construido en 2001, el chalet fue completamente renovado en 2021.

Le encantarán las amplias habitaciones y el hermoso diseño interior.

La cocina se abre a la sala de estar para un ambiente agradable y hay una gran terraza orientada al sur y un jardín privado que disfrutarán grandes y pequeños.

 

. Todo ha sido pensado para garantizar el mayor confort en tus merecidas vacaciones con la familia y los amigos.

Para adaptarse a una familia numerosa o un grupo más pequeño, podemos componer el chalet de la siguiente manera:

• Reserva para 10 personas: se preparará el chalet con 5 habitaciones y 5 baños.

• Reserva para 12 personas: se preparará el chalet con 6 habitaciones y 6 baños.

Idealmente situado, a sólo 150 m de los remontes. ¡Las pistas de esquí te esperan!



carlina:

EL DORMITORIO PRINCIPAL

Combinando el auténtico estilo de montaña con la elegancia contemporánea, este magnífico dormitorio del primer piso cuenta con un WC separado, un hermoso y espacioso cuarto de baño con doble lavabo
que se abre hacia el dormitorio y relajantes tonos apagados que reflejan el cielo invernal iluminado por las estrellas. Este dormitorio principal seguramente te encantará.

Equipos :

dormitorio de 21m²

Cama king size 180cm x 200cm o dos camas individuales

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi

Seguro

Cuarto de baño que da al dormitorio

lavabos dobles

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

Secador de pelo

Conjunto de escalas

WC separado

violeta:

UN AMBIENTE CÁLIDO

Este luminoso dormitorio es uno de los más grandes del chalet y está decorado con preciosos tonos naranjas. Hay un balcón orientado al sur y la cama extra grande se puede separar en dos camas individuales.
El baño cuenta con una espaciosa bañera doble, ideal para relajarse en cualquier momento del día.

Equipos :

dormitorio de 18m²

Cama king size 180cm x 200cm o dos camas individuales

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi

Seguro

Amplio baño doble 120cm x 180cm

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería



Secador de pelo

Conjunto de escalas

WC separado

Balcón orientado al sur

Sabot de Venus:

AMANECER EN EL BALCÓN

Esta hermosa habitación, elegantemente revestida en madera, cuenta con un amplio balcón desde el cual se aprecian los primeros rayos del sol. Equipada con un espacioso baño con doble lavabo y un
escritorio para aquellos que quieran estar conectados durante sus vacaciones en la montaña, esta soleada habitación seguro que gustará. Con su cama tamaño king, puede estar seguro de que disfrutará de un
sueño reparador.

Equipos :

dormitorio de 19m²

Cama Queen 160cm x 200cm

Escritorio

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi

Seguro

lavabos dobles

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

Secador de pelo

Conjunto de escalas

WC separado

Balcón orientado al este

edelweiss:

UN REMANSO DE PAZ

Un techo alto y un amplio balcón le dan a esta habitación un encanto atemporal, que también es funcional con mucho espacio de almacenamiento, un baño contiguo y una de las camas tamaño queen más
cómodas disponibles. Tómese un momento para detenerse en el balcón y admirar el bosque nevado de Le Praz frente a usted, respirando el aroma de la esencia de pino en un día soleado.

Equipos :

dormitorio de 15m²

Cama de matrimonio 160cm x 200cm

Televisor de pantalla plana de 32 '



Wifi

Seguro

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

Secador de pelo

Conjunto de escalas

Balcón orientado al sur

genciana:

UN CAPULLO PERFECTO

Aunque esta habitación es la habitación más pequeña del chalet y está diseñada para los huéspedes más pequeños, es muy cómoda y está bien equipada. Este pequeño capullo tiene una claraboya que llevará
a los huéspedes grandes y pequeños a un viaje a un universo encantado.

Equipos :

dormitorio de 15m²

Cama de matrimonio 160cm x 200cm

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi

Seguro

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

Secador de pelo

Conjunto de escalas

Anémona:

PURA CALMA

Esta es una hermosa habitación, de estilo atípico, con su baño y dos hermosas aberturas para despertarte con los primeros rayos del sol. Ideal para el descanso del bebé, podemos instalarle una cuna. Pero
también hemos pensado en tu tranquilidad con una cama King Size que te garantizará hermosas noches.

Equipos :

Dormitorio de 17m²

Cama king de 180cm x 200cm o dos camas individuales

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi



Seguro

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

Secador de pelo

Conjunto de escalas

Balcón orientado al este

Chalet Le 1992

El chalet, Le 1992, se construyó 10 años después del chalet original, en 2012.

Un espacio cálido y acogedor que combina autenticidad y modernidad, gracias a la magnífica chimenea suspendida que ocupa el centro del salón. Crea recuerdos inolvidables con tu familia y amigos dentro de
estas paredes.

Los huéspedes seguramente apreciarán las cuatro habitaciones: espaciosas, cómodas y todas con su balcón privado.

Desde la mañana hasta la noche, aproveche las instalaciones y servicios que ofrece el chalet.

4 Habitaciones

10 personas máximo

Recamara principal :

AMPLIO Y LUMINOSO

Este magnífico dormitorio principal con balcón y orientación sur cuenta con una cama queen size que también se puede separar para hacer dos gemelas, un pequeño escritorio y un sofá. Amplio y perfectamente
amueblado, también hay espacio para añadir una cuna si es necesario.

Te enamorarás del hermoso y luminoso baño con doble lavabo y gran bañera; un lugar ideal para desconectar.

Equipos :

dormitorio de 20m²

Cama queen 160cm x 200cm o dos individuales

Espacio para una cuna

Oficina de la esquina

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi

Seguro

Ropa de cama, albornoces y slip

 

persona



Productos y pañuelos de hostelería

lavabo doble

Secador de pelo

Conjunto de escalas

Balcón orientado al sur

L'Eclipse:

UN GUIÑO AL MUNDIAL DE 2023

Llamado así por la legendaria cuesta abajo por la que los campeones vuelan a Le Praz, este amplio dormitorio te deleitará con sus tonos cálidos. Equipada con una cama queen que también se puede convertir
en twins, esta espaciosa habitación también tiene la opción de agregar un sofá cama o una cuna. El baño, cómodo y funcional, está equipado con ducha a ras de suelo y lavabo doble.

Equipos :

dormitorio de 18m²

Cama queen 160cm x 200cm o dos individuales

Sofá cama 140cm x 200cm o cuna

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi

Seguro

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

lavabo doble

Secador de pelo

Conjunto de escalas

Balcón orientado al oeste

penacho:

ROCA UN ADIÓS

Ideal para niños, este dormitorio más pequeño emana una calidez suave. Tiene una cómoda cama para dulces sueños, mucho espacio de almacenamiento y un baño muy funcional. El balcón que da al valle
ofrece una vista atemporal.

Equipos :

dormitorio de 15m²

Cama queen 160cm x 200cm o dos camas individuales

Televisor de pantalla plana de 32 '



Wifi

Seguro

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

Secador de pelo

Conjunto de escalas

Balcón orientado al norte

Vaca :

UN CONTEXTO PASTORAL

Situada bajo las tradicionales vigas de madera, esta auténtica habitación de estilo saboyano es popular por su ambiente y comodidad. Con vistas a los pastos, el balcón es un hermoso lugar para soñar
despierto mientras contempla el panorama.

Equipos :

Dormitorio de 15m²

Cama de matrimonio 160cm x 200cm

Televisor de pantalla plana de 32 '

Wifi

Seguro

Ropa de cama, batas y pantuflas

Productos y pañuelos de hostelería

Secador de pelo

Conjunto de escalas

Balcón orientado al norte

SERVICIOS INCLUIDOS / EXCLUIDOS
Servicios incluidos:
Gestión de alojamiento
Régimen de alimentación según la selección realizada en el momento de la reserva.
Actividades incluidas que ofrece el hotel.

Servicios excluidos:
Impuestos
Seguro
Tarifas de archivo
Transportación
Actividades extras
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